

ПРИЯТИЯ

неожиданно

Профессиональная организация Физико-технического факультета заняла второе место в социалистическом соревновании по Институту.

Возбуждённая Редакция тут же посыпала славный коллектив профбюро факультета-призёра, чтобы получить ответ на один единственный вопрос: "Как так?"

За круглым столом встретились:

1. ЕКОМОВ Владимир Михайлович - председатель профбюро ФТФ.
2. ОСВАЛЬД Альфред Георгиевич - зам. по орг. работе профбюро ФТФ.
3. Редакция "Ф-Т".

Данная статья - итог этой пресс-беседы.

Итак, организационно-массовая работа заняла 5-е место. То бишь где-то недалеко от "золотой середины". Хвалить или ругать не за что. Отметим лишь, что на профкомовскую проверку / октябрь 1982/ наше профбюро не привезло свою документацию. С таким отношением к делу 5-е место выглядит, прямо скажем, недурно.

Учебно-производственная работа пришла к финишу первой, несмотря на тщетные попытки профбюро помешать ей /по среднему баллу последних борь заняло лишь 5-е место/. Остается гордиться, что факультет в целом оказался вышеливе своих профбюро.

Кстати, о вышеливе. В прошлом году в Ю.С.К. функционировала препараторская, в которой студенты могли получать учебно-методическую литературу. Но это хромое начинание почему-то заложило, литературу разобрали кафедры, и теперь в препараторской пусто. Как выяснилось, это - "забота" профбюро. Оно признало свой печальный факт и даже обязуется в ближайшее время /после зимней сессии/ назначить в препараторскую ответственность, которому кафедры вернут взятую литературу. За них и организация рекламы.

Кто же ты, неизвестный герой?



Далее. Была замечена на финише и культурно-массовая работа. По числу студентов, занимавшихся в коллективах художественной самодеятельности, и по итогам смотра этих коллективов факультет занял первое место. Казалось бы успех, но... По работе культурно-массовой комиссии профбюро факультета заняло последнее место, а по организации культурно-массовой работы в общежитии - предпоследнее. В итоге - очень скромное 8-е место.

Не груст.

...НО НАШИМ ПУБЛИКАЦИЯМ...

В прошлом номере редакция "Физико-техника" подняла насущный и актуальный вопрос о ремонте десятого студенческого корпуса. Суть в том, что повторяющаяся из года в год волна ремонта привела к довольно печальным результатам. Редакция посчитала нужным представить на всеобщий суд следующие предложения:

1. За зиму подготовить материалы на ремонт.
2. Часть ремонта (2 физтеховских этажа) взять на себя одному из ССО факультета.
3. Вопрос о составе рембюрги и её руководстве решить заблаговременно, а не весной перед сессией.

"Ну, как дела?" - спросила Редакция через месяц у компетентных лиц.

Оказалось, что дела идут в общем-то неплохо: уже составлена смета нужных материалов (общий массой тонны на три) и один из ССО факультета готов приступить к ремонту общежития сразу после весенней сессии. Таким образом, появилась реальная возможность наконец-то привести общежитие в божеский вид.

"Значит помогло!" - на радостях восхликала Редакция, потирая трухловые мозолистые ладони. Однако...

Однако ни комитет ВЛКСМ, ни штаб труда до сих пор ещё не назначили ни командира, ни комиссара рембюрги. Куда уж там до сплошного состава "оптимистов" (кстати, на СС набор в рембюрги уже объявлен).

Более того, складывается впечатление, что комитет ВЛКСМ ФТФ смотрит на решение, предложенное Редакцией, сквозь сложенные пальцы. И никак-никак не видят.

Итак: Лебедя ("Ф.А. Рождественский и Редакция "Ф-Т") тянет в облака, Раю (комитет ВЛКСМ) пытается назад, а вон (Ю.С.К.) как стоял на Ленина 66, так и будет стоять (пока не развалится). И кончи в воду.

Стыдно, ребята...

ФТ

ХМК

Открытое письмо группы Ф-566 и Ф-567 в ответ на статью "Практика как она есть" /"Ф-Т" №24/

"В статье "Практика как она есть" в качестве примера плохой практики была приведена практика наших двух групп на Игнатьевскую АЭС. Группы провели собрание и, обсудив эту статью, единогласно выразили своё несогласие с ней.

В этой статье отражено мнение лишь одного человека. Причём оно не совпадает с общим мнением группы. Те факты, которые действительно имели место, отчасти были преувеличены, а отчасти поданы в таком свете, что возникла резко-отрицательное впечатление как об Игнатьевской АЭС, так и о наших студентах.

Работы непосредственно по специальности в этот раз действительно не было /станция ещё не пущена/. Но наша практика была необходима по той причине, что это место нужно было "отстоять" у московских и ленинградских Вузов. Нас предупредили об этом заранее и попросили выбрать самых добросовестных ребят с тем, чтобы хорошо запомнить вакансии, которые в этом году, "забронировать" для студентов нашей кафедры на все последующие годы.

Что же касается организации практики, то тут необходимо сказать, что мы были у них первыми практикантами, и у них просто-напросто нет ещё опыта работы со студентами. Тем не менее встретили они нас хорошо, организовали экскурсии, лекции... В общем, сделали практически всё, что от них зависело.

От имени группы Ф-566 и Ф-567 - С. КЛИМЕНКО.

Редакция "Физико-техники" признаёт справедливость критических замечаний в свой адрес и приносит своим читателям извинения за публикацию непроверенного материала.



КАК ДЕЛА?

...НО НАШИМ ПУБЛИКАЦИЯМ...